



OBECNÍ ZPRAVODAJ

Kulturní život v obci

V sobotu 14. března pořádala obec Kamenné Žehrovice spolu s Hravými dětičkami, Sokolkami a Základní školou Kamenné Žehrovice v Dělnickém domě Dětský karneval. Příjemným odpolednem nás provázela Jitucha. Celé odpoledne děti soutěžily a protančily pod taktovkou Pepy Porta a vyráběly výrobky v rukodělné dílničce. Během odpoledne vystoupily šikovné aerobičky, které předvedly bezchybnou sestavu. Dětem zpestřilo odpoledne vystoupení živého pejska. Velký zájem byl především o střelbu na terč. Poděkování patří maminkám a tatínkům z Hravých dětiček, Sokolkám a Základní škole Kamenné Žehrovice. Ti všichni zajišťovali hladký průběh Dětského karnevalu. Odměnou nám byly zářící oči dětiček v maskách.

V sobotu 23. května pořádala obec v Dělnickém domě k výročí jeho znovuotevření po rekonstrukci taneční zábavu. K poslechu a tanci hrála necelé stovce přítomných skupina Černý brejle. Obec zvažuje v případě zájmu veřejnosti pořádat pravidelně v měsíci květnu „výroční“ taneční zábavu nebo koncert. Napište své návrhy na e-mail: starostka@kamennezehrovice.cz.

V sobotu 30. května ve 14 hodin zahájila Jitucha na zahradě Dělnického domu Dětský den, který pořádala obec Kamenné Žehrovice za vydatné pomoci maminek a tatínků z Hravých dětiček, Sokolek, žen z ČSŽ, ZŠ. Všechny děti dostaly barevné potištěné baňušky, do kterých si ukládaly sladké odměny ze soutěží, na které se posilnily připraveným občerstvením. Kromě soutěží si mohly vyzkoušet, jaké je to být hasičem a co všechno musí umět. Malí fotbalisté předvedli své umění a celé odpoledne dávali góly do branky, ve které se střídali jejich trenéři. Děti si zacvičily na trampolínkách a vyřádily se na nafukovacím hradu. Odvážné holčičky a kluci se dívali na své kamarády ze sedla koníků, kteří uspokojili všechny malé zájemce. K poslechu a tanci hrál celé odpoledne Pepa Port. Děkujeme všem pořadatelům a sponzorům, kteří se na pořádání Dětského dne podíleli. Jednalo se již o třetí akci v letošním roce, kterou obec pořádala. Spolu s Jitkou jsme se rozhodly pokračovat především v tradici akcí pro děti, pořádaných v minulých letech OS Kameňáci od Záplav, které se rozhodlo akce pro děti dále neorganizovat.

Těšíme se na pravidelné setkávání s vámi všemi, kteří nám se zajištěním akcí pomáháte, a hlavně na děti, které si dětské akce užívají.

Soňa Černá

Milí čtenáři Zpravodaje,

několika stručnými a jistě výstižnými postřehy se na stránkách našeho občasníku vrátíme k jedné březnové sobotě, kdy se v Dělnickém domě konal dětský karneval.

Požádali jsme jak organizátory, tak i účinkující hosty a návštěvníky o sdělení jejich dojmů z této kulturní akce.

■■■ *Karneval byl super! Měla jsem dobrý pocit, jak se děti i dospělí skvěle bavili. Celé odpoledne jsem si užila. Těší mě, že se do organizace zapojili všichni – zastupitelé, základní škola i žehrovské spolky. Ještě jednou jim tímto děkuji.*

(Soňa Černá – starostka obce KŽ)

V sobotu 19. září 2015 proběhne již 10. ročník Mariánské pouti.

Součástí Mariánské pouti se stala Výstava ručních prací Žehrováků, kterou pořádá obec Kamenné Žehrovice.

Vzhledem k jubilejnímu ročníku bychom rádi výstavu rozšířili. Rozšiřte naše řady svými výrobky. Kontaktujte nás na tel. 724 181 803.

Děkujeme.



OS Kameňáci od Záplav vypovědělo dne 20. října 2014 nájemní smlouvu, kterou uzavřelo s obcí Kamenné Žehrovice v roce 2012.

Na jaře letošního roku úklidová četa posekala a uklidila celý areál.

Firma RUMPOLD poskytla zdarma nakladač a nákladní automobil a zlikvidovala 39 t sutí, která se zde za leta nashromáždila.

V současné době zvažujeme, zda areál v současné podobě zpřístupnit veřejnosti, a sbíráme náměty k dalšímu využití Sokolovny.

■■■ Víte, účelem mé kandidatury v komunálních volbách bylo především uspokojení potřeb všech občanů naší obce, a to napříč věkovou strukturou i politickým spektrem. A to se, myslím, tímto karnevalem povedlo.

(Zdeněk Dubový – člen ZO, bez politické příslušnosti)

■■■ Bylo to hezký. Nejvíc se mi líbilo to s tím psem. To bylo pěkný. A hezký masky. A taky tysoutěže.

(Maruška Vopičková, 7 let – KŽ)

■■■ Členky našeho pedagogického sboru se zapojily v duchu hesla kolegy Komenského – Škola hrou.

(Mgr. Božena Přisná – ZŠ KŽ)

■■■ My jsme holky sval a šlacha, pomáhat je naše facha. Fügner s Tyršem jsou náš vzor, velíme si: Pohov! Pozor!

(Kája Háek – bratr Sokol)

■■■ Naše ženský jsou do Hravých dětiček celé blázen. Co akcí už za ty roky pomáhaly pořádat. Všechno zadarmo. Kolikrát se stalo, že ta moje povídá „Táto, přispěj nám nějakou tou korunou,“ nebo „Pojď nám helpnout, tohle sami nezvládneme“. A těch pár týdnů v roce bez večere? Ženská bůhví kde? Prosím vás, co bych pro Žehrovice nevydržel.

(František Makovička – pyšný manžel)

■■■ Hmmm. Mňam mňam. Mlask. Uff, uff. Bon appetit!

(Kani Balka – Papua – Nová Guinea)

■■■ Muuu. Meine lieben Kinder. Wunderbar! Sehr wunderbar! Muuu. Danke! Danke! Danke! Muuu.

(kravička Milka – Alpy)

■■■ Hello, my friends. Nice. Very very nice. Funny! Thank you!

(Robin Hood – Sherwood, Spojené království Velké Británie a Severního Irsku)

Pevně věříme, že vás zprostředkované pocity natolik zaujaly, že si i vy najdete cestu na další společenské a zábavné počiny, které pro vás Obecní úřad v Kamenných Žehrovcích v letošním roce připraví.

Jitucha Majerová



Investiční akce v r. 2015

V letošním roce proběhne rekonstrukce místních komunikací v ulici K Jordánu, J. K. Tyla a chodníku v Žilinské. Před samotnou rekonstrukcí bude vyměněn zastaralý vodovodní řad. Výběrové řízení vyhrála firma AQUARIUS spol. s r.o. s nabídkou ve výši 4 626 124,13 Kč bez DPH a dobou plnění 8 týdnů. Druhou investiční akcí je obnova můstku v Zelnišřatech. Ve výběrovém řízení zvítězila firma RYBÁŘ stavební s.r.o. s cenou 528 306,81 Kč bez DPH a dobou realizace 5 týdnů. Na tuto investiční akci získala obec dotaci od Ministerstva dopravy. Během prázdnin se uskuteční investiční akce v ZŠ. Jedná se vlastně o dvě akce – „Opatření proti zemní vlhkosti“ a „Zpevnění podlahové konstrukce“. Předpokládané investiční náklady jsou 1,3 milionu Kč.

Soňa Černá

Vítání občánků

Ve čtvrtek 28. května 2015 jsme v obřadní síni OÚ přivítali nové občánky obce. Slavnostní odpoledne zahájily děti z MŠ pásmem básniček a písniček. Do slavnostní knihy bylo zapsáno osm nových občánků – Šarlota Borčová, Martina Koubková, Andreas Malý, Marek Novák, Matyáš Omrai, Anna Marie Ponocná, Liliana Procházková a Jakub Urgošík. Děti byly obdarovány dárečkem a maminky kytičkou.

Soňa Černá

Nemáte čas chodit do knihovny? Zkuste obecní knihovnu online!

V rámci obecního webu byla aktuálně spuštěna zbrusu nová a v kraji zcela unikátní služba – Obecní knihovna online s doručovací službou. Vyberte si v klidu z nabídky online katalogu a po stisknutí tlačítka Vypůjčit ji budete mít do týdne připravenou ve výdejním místě – v bistro Jitřenka na autobusové zastávce. Knihu si můžete vyzvednout kdykoliv v otevíracích hodinách Jitřenky (každý všední den 06:00-15:00), a to v průběhu jednoho týdne po doručení knihy, o kterém budete informováni emailem. V Jitřence si ke čtení můžete přikoupit i něco chutného k snědku. Služba je prozatím zdarma a je podmíněna pouze registrací na webu.

Chcete-li přece jen zůstat u tradičního půjčování v knihovně, nic se nemění. Knihovna v současné době sídlí v budově Základní školy. Po poměrně častém stěhování zakotvila v pěkné světlé místnosti v přízemí. S ohledem na bezpečnost dětí je třeba zazvonit na zvonek u hlavního vchodu.

Stálý soubor knih je pravidelně několikrát v roce rozšiřován nabídkou novinek ze Středočeské vědecké knihovny v Kladně. Soubory z kladenské knihovny tvoří především knihy pro děti a beletrie pro dospělé. Pokud by byl o některou oblast velký zájem, je možno po domluvě zařadit do souboru určitý typ knih. Není možné ve výměnném fondu zaručit přesný titul v určitou dobu, protože vědecká knihovna půjčuje knihy po celých Středních Čechách.

Obecní knihovna je otevřena každou středu 14:30 až 16:30. O prázdninách bude knihovna otevřena 15. července a 12. srpna.

Alena Randová

Náš tip:



Cestou necestou českou krajinou

Tuto knihu napsal Václav Větvíčka, autor pořadů Dobré jitro na stanici Dvojka Českého rozhlasu. Prochází zdejší krajinou, prolétá se podél řek, prochází alejemi stromů, zastavuje se u božích muk apod.



Dášenka čili život štěněte

Tuto knihu napsal, ilustroval a prožil Karel Čapek. Je určena pro celou rodinu. Dospělé potěší a dětem pomůže porozumět malému pejskovi.

Kontejnery na biologicky rozložitelný komunální odpad (BRKO) v roce 2015

**Stanoviště:
Zdravotní středisko
Háje parkoviště u
Turyňského rybníka**

Čas: 8 – 13 hodin

**Duben: 25.
Květen: 9. a 23.
Červen: 6. a 20.
Červenec: 4. a 18.
Srpen: 1. a 15. a 29.
Září: 12. a 26.
Říjen: 10. a 24.
Listopad: 7.**

Upozorňujeme občany, že do kontejnerů nelze odložit jakýkoliv organický odpad, ale výhradně trávu a listí!

Děkujeme všem ukázněným občanům.

Ohlédnutí za školním rokem 2014/2015 v Mateřské škole

1. září 2014 začal školní rok a všechny děti při vstupu do mateřské školy uvítaly nově zrekonstruované šatny – moderní barevné šatnové bloky, nová malba, marmolitový sokl a výzdoba na stěnách.

Kapacita školy byla plně obsazena 44 dětmi. Nových dětí přišlo 26. Na uvítanou dostaly pamětní list a již tradiční tričko s logem školy „Kráčím vždy s úsměvem“.

Kromě běžných denních programů a aktivit byl pro děti připraven další program v podobě divadelních představení, hudebních programů, workshopu Bacílek, karnevalu, Mikulášské nadílky, vánoční besídky, jarního odpoledne s rodiči atd. Některých akcí se již tradičně účastnily děti z Kamínku a Základní školy Kamenné Žehrovice. Pro přihlášené děti byl podzimní a jarní kurz plaveckého výcviku v bazénu v Tuchlovicích, dále po celý rok kroužek anglického jazyka a pohybový kroužek.

Předškolní děti spolu s paní učitelkami několikrát navštívily 1. třídu ZŠ a v předvánočním čase prvňáčci navštívili mateřinku, kde zavzpomínali s kamarády na čas plný her. Setkání bylo úžasné. Od března do května byl předškoláků navštěvován „Předškoláček“ v základní škole, kde se hravou formou seznamovali s tím, co je od září čeká.

Děti z mateřské školy vystoupily s kulturním pásmem na Mariánské pouti, u vánočního stromu, na akci ČSŽ a při vítání občánků. MDD byl společně oslaven dětmi z mateřinky, Kamínku, 1. a 2. třídy ZŠ v Dělnickém domě 27. května 2015 programem rádia Relax – Pohádkové diskotankování s Barunkou a myšákem Edou. První týden v červnu se 28 dětí zúčastnilo školy v přírodě v Jesenici u Rakovníka.

Zápis do mateřské školy proběhl 1. dubna 2015. Bylo podáno 16 žádostí a všem bylo vyhověno.

V úterý 16. června 2015 se konala závěrečná besídka v Dělnickém domě, kde děti předvedly pásmo písní, básní a pohybu. Na závěr proběhlo tradiční šerpování a loučení s dětmi, které v září usednou do školních lavic.

Zahrada mateřské školy se pyšní novou herní sestavou „Noemova archa“, která byla vybudována v květnu. Poděkování patří rodičům, kteří nám pomohli nebo chtěli pomoci při rozvozu kačírku a sekání travnatých ploch a zákoutí křovinořezem. Poděkování také patří pracovnícím mateřinky, které ve svém volném čase přispěly ke zprovoznění nové herní sestavy.

Dále máme ve třídě dva nové regály na lehátka a lůžkoviny pro relaxaci předškoláků a novou vestavěnou skříň na pomůcky, která ladí s novým interiérem šaten. Přeji všem krásné a pohodové prázdniny a 1. září 2015 se těšíme na nový školní rok.

Alena Vorbachová

Jaro ve škole

Za poslední dva měsíce se ve škole konala řada akcí. Žáci řešili školní kolo matematické Pythagoriády a nejúspěšnější řešitelka se zúčastnila okresního kola soutěže. Proběhla i recitační soutěž, které se zúčastnili zástupci všech ročníků. Nejúspěšnější recitátoři byli odměněni diplomem a sladkostmi. Velký úspěch mělo i spaní v družině před Velikonocemi, které paní vychovatelka zpestřila pozváním divadelního souboru z Divadélka u Zvonu. Dětem zahráli pohádku „Jak se žáby učily šít“.

Rodiče, kteří se zúčastnili dubnových třídních schůzek, byli seznámeni se záměrem obce na stavební změny a úpravy ve škole. Tento záměr počítá s realizací do roku 2020.

Již tradičně proběhlo jarní kolo sběru papíru. Na přelomu dubna a května odjeli žáci s pedagogickým doprovodem do školy v přírodě (stejně jako předchozí rok do Svoru u České Lípy). Děti se vrátily velmi spokojené s mnoha novými zážitky.

Vedení školy objednalo od dodavatele Ovoce do škol z nabízených doprovodných akcí ochutnávkový koš ovoce. Ochutnávka byla připravena pro žáky prvního a druhého ročníku, pro žáky třetího, čtvrtého a pátého ročníku je další koš objednaný. Děti ochutnaly i

některé pro ně neznámé druhy ovoce.

Na 7. května připravila škola projektový den k 70. výročí osvobození republiky. Nejmenší děti z prvního a druhého ročníku navštívily Lidice, kde pro ně byl připravený interaktivní program „Co mi sochy vyprávěly“. Potom si děti prohlédly novodobé Lidice, památný růžový sad a došly až na pietní území ke známému sousoší dětí sochařky Marie Uchytlové. Žáci 3. až 5. ročníku shlédli úryvky filmu Osvobození Prahy a při skupinové práci vyrobili vlaječky a mávátka. Potom si promluvili o válce a míru. Žáci druhého stupně zjistili od pamětníků, jaké události se za II. světové války udály v okolí Kamenných Žehrovic, a s těmito poznatky seznámili spolužáky. Potom shlédli ukázky z filmu Atentát a poslechli si úryvky z publikace Příběhy z pekla, kde bývalí vězni vzpomínají na hrůzy zažité v koncentračních táborech. Na závěr projektového dne položili žáci školy spolu se svými učitelkami květiny k památníku obětí II. světové války a k hrobu sovětského vojáka A. U. Prochorova v obci.

Marie Kolářová



TJ SK Kamenné Žehrovice

Fotbalová sezona 2014/2015 se nezadržitelně chýlí ke konci a v době vydání tohoto čísla bude pravděpodobně na fotbalových hřištích již dobojováno. Během jarní části sezony se všem mužstvům oddílu TJ SK Kamenné Žehrovice podařilo navázat na úspěchy z podzimní části.

„A“ tým mužů se v současnosti pohybuje ve středu tabulky okresního přeboru a již s předstihem si zajistil účast v nejvyšší okresní soutěži i pro další sezónu.

„B“ tým mužů rovněž okupuje pozice ve středu tabulky a zdárně plní roli rezervy prvního mužstva.

Mladší přípravek U8 má za sebou úspěšnou premiéru v mistrovských soutěžích. Počet hráčů zůstává stabilní, spíše má vzrůstající tendenci, což vedení klubu vítá.

Umístění dospělých mužstev dvě kola před koncem sezony 2014/2015 je následující: „A“ tým – okresní přebor: 7. místo, „B“ tým – IV. třída – skupina A: 7. místo. Tabulka výsledků mládežnických mužstev se v souladu s moderním trendem upozadění výsledků nezveřejňuje. Všechny výsledky lze spolu s dalšími informacemi sledovat na internetovém portálu Okresního fotbalového svazu a na stránkách Kladenského deníku.

Již nyní naplno probíhá organizační příprava pro sezonu následující. Oddíl do ní vstoupí tradičně se dvěma dospělými mužstvy a po dlouhé době také s dvojicí mužstev mládežnických – starší přípravkou U10 a mladší přípravkou U8. Věříme, že to je začátek úspěšného období, ve kterém se podaří zachovat průběžnou výchovu mladých fotbalistů v našem klubu. Ne často se stává při dnešních hojných volnočasových aktivitách dětí, že je mezi nimi z dlouhodobého hlediska takovýto pravidelný zájem o fotbal. Zásahu na tomto trendu mají všichni, od trenérů přes samotné hráče až po rodiče.

Pokud se tento tým do budoucna nezapíše do paměti fotbalu výsledky, tak aby se

Firma RUMPOLD pravidelně každé pondělí vyváží kontejnery na plast a jednou za čtrnáct dní kontejnery na papír.

V obci je rozmístěno sedm „hnízd“ s kapacitou 5m³. Děkujeme občanům, že řádně třídí, a prosíme, aby odpad ukládali do kontejnerů a ne mimo ně.

Odpad, který se do kontejneru nevejde, můžete zdarma odložit ve sběrném dvoře firmy RUMPOLD. Kontejnery jsou určeny pro občany obce a ne pro potřeby právnických osob! Právnické osoby a fyzické osoby podnikající jsou povinny zajistit separaci odpadů ze své podnikatelské činnosti samy.

Povinnost třídít odpad ukládá zákon o odpadech (zákon č. 185/2001 Sb.).

V případě, že zateplujete nebo provádíte rekonstrukci nemovitosti, likvidujte si prosím odpad na své náklady.

Děkujeme všem ukázněným občanům.

na něj nezapomnělo, tak již teď má své čestné místo v prostorách místní fotbalové klubovny v podobě fotografie, kdy památný hřebík zatloukla Eliška Sobolíková (foto).

Na závěr, ale v neposlední řadě děkujeme obci a všem našim podporovatelům a fanouškům za dosavadní přízeň.

Jan Hodan, David Frass, Pavel Stehlík



Mladí letečtí modeláři LMK Kamenné Žehrovice

V LMK Kamenné Žehrovice je zapojeno 34 aktivních členů. Mezi těmito členy jsou i mladí modeláři ve věku od 8 do 18 roků. Mladých modelářů je celkem 12. Rád bych se zmínil o činnosti těch nejmladších a mladých.

V roce 2014 proběhl již 3. ročník soutěže ŽEHROVICKÉ HÁZEDLO. Je to seriál 4 soutěží, které probíhají od března do října, kdy je celkové vyhodnocení soutěžících.

Po zhodnocení výsledků za uplynulou sezónu jsou nejlepší tito:

Kategorie mladších žáků	HRUŠKA Jan	LMK KŽ
Kategorie starších žáků	BERAN Jan	LMK KD
Kategorie junioři	ZÁBRANSKÁ Barbora	LMK KŽ

Soutěže jsou veřejné – zúčastňují se jich nejen členové LMK KŽ, ale i naši přátelé z jiných klubů, např. z Kladna, Karlových Varů, Králova Dvora, Prahy a dalších.

Kromě žáků a juniorů se zúčastňují soutěží i senioři. V této kategorii jsme byli rovněž úspěšní – nejlépe si vedl SLAVÍK Zdeněk st.

V letošním roce pořádáme, již tradičně, seriál ŽEHROVICKÉ HÁZEDLO – 4. ročník. Tyto soutěže jsme rozšířili o jednu kategorii volných větroňů A3 a kategorii modelů poháněných gumovým svazkem P30. Všechny soutěže probíhají na letišti Aeroklubu Kladno u Velké Dobré za velké podpory vedení tohoto klubu.

Závěrem bych chtěl vyzvat všechny zájemce o modelářskou činnost k návštěvě našich soutěží. Jejich termíny jsou uveřejněny ve vývěsní skříňce u Obecního úřadu Kamenných Žehrovic. Kdo má chuť létat s modely, přijďte, přihlašte se a uvidíte, že budete mít z této činnosti radost a potěšení!

Vladimír Horák



Žehrovák v polovině roku

V minulých letech měl náš spolek koncem května již ukončenou jarní sezónu. Letos pokračujeme až do června, ale k tomu se ještě dostaneme.

Zahájili jsme jako obvykle koncem března koncertem písničkářské legendy Vladimíra Merty. Písničky skvělé, kytara vynikající, hlas obroušený životem. Merta sám byl velice bezprostřední, snadno navázal kontakt s diváky a ti ho nakonec vyprovázeli velkým

potleskem.

Jiří Dědeček pojal své vystoupení jako pásmo písniček, vyprávění a rozhovorů s diváky i čtení ze svých knížek (kromě „písničkářství“ je i básníkem, překladatelem z francouzštiny a předsedou českého Pen klubu). Dokázal vytvořit příjemnou domácí atmosféru a ještě dlouho po skončení koncertu a několika přidavcích se bavil s lidmi, podepisoval své knížky a cédéčka.

Květnový koncert měl patřit Jaroslavu Hutkovi a Radimu Hladíkovi, který se nakonec musel omluvit, ale přislíbil účast v příštím roce. Hutka poprvé vystupoval v Žehrovicích ještě v Dělnickém domě, v kapliče už několikrát a mj. nám ještě před kolaudací pomáhal ověřovat zdejší akustiku. V Žehrovicích a okolí má už své fanoušky, a tak stejně jako na předchozích koncertech, bylo i na tomto plno. Na rozdíl od minulých let nás však čeká ještě jedna programová lahůdka, a to vystoupení Mirka Palečka 12. června, tradičně v pátek od 19 hodin, na nějž zveme všechny spoluobčany.

Rádi uvádíme, že všechny tyto akce se uskutečnily díky finanční podpoře obce Kamenné Žehrovice a Nadace Život Umělce.

Podzimní koncertní cyklus bude ve znamení pěveckých sborů, vyvrcholí před Vánocemi oblíbeným vystoupením žáků stochovské hudební školy. Ještě předtím nás čeká Mariánská pouť a Trhy lidových řemesel, které se v sobotu 19. září uskuteční už podesáté. A protože je to jubilejní ročník, přinášíme za podpory naší obce unikátní podívanou, a to zvonkohru příslušníka známého zvonařského rodu pana Manouška.

Hana Jirkalová



Z činnosti ČSŽ

Letošní rok jsme zahájily výborovou schůzkou v únoru, kde jsme si připravily plán činnosti na 1. pololetí. V loňském roce jsme navštívily 11 žen, starších 60 let s dárkem a kytičkou při příležitosti jejich životního jubilea. 19. dubna jsme měly členskou schůzi, kde nám zarecitovaly děti z MŠ. Seznámily jsme se se změnami ČSŽ, které budou platit od příštího roku. Ženy starší 70 let obdržely kytičky. Na závěr nám zahrál pan František Šitta k dobré pohodě. 23. května jsme se zúčastnily akce okresu. Navštívily jsme Vrchotovy Janovice (okres Benešov), kde jsme si prohlédly zámek a krásný lesopark. Po obědě jsme měly besedu, kde jsme si předaly zkušenosti z práce žen v obci. Na závěr jsme ještě navštívily zámek v Jemništi. 6. června pořádáme zájezd pro děti do ZOO Plzeň. V září budeme pořádat zájezd „Za poznáním Česka“. Datum a kam pojedeme, upřesníme. Budou brzy prázdniny a dovolené, a proto všem dětem i občanům naší obce přejeme krásné počasí.

Jana Skleničková

Akademie ZŠ

V pátek 12. června se někteří z Vás zúčastnili akce základní školy, která byla současně rozloučením s žáky letošního devátého ročníku. Paní učitelky prvního stupně připravily s žáky školy krátký program. Po zahájení akce ředitelkou školy, pronesl krátký projev místostarosta obce Kamenné Žehrovice a potom už se střídala jednotlivá připravená čísla propojovaná krátkými skečemi, které si připravili žáci druhého ročníku. Žák první třídy zahrál na elektronické klávesy písničku, s chutí si s ním zazpívali jeho spolužáci a spolužačky. Na klávesy potom zahrál žák páté třídy, další hudební vystoupení obstaral žák na klávesy spolu se spolužačkou, která hrála na flétnu. Protože akce měla název REBELOVÉ, vystihující letošní devátáky, zazněly i některé známé písně z tohoto muzikálu, na které si žáci a žákyně prvního stupně spolu s devátáky připravili taneční čísla. Hudební a taneční vystoupení potom vystřídal pohádka O perníkové chaloupce trochu jinak. Po další písni byli devátáci třídní učitelkou dekorováni šerpou, zástupce obce jim předal drobný dárek a následoval přípitek nealkoholickým nápojem. Potom dekorovaní žáci předali kytičky jako malé poděkování třídní učitelce, ředitelce školy, zástupci obce a učitelkám, které s nimi vystoupení připravily. Přítomní měli možno ochutnat připravené pohoštění, o které se postaraly maminky vycházejících žáků. Všichni, kteří se na vystoupení podíleli, doufají, že se vystoupení návštěvníkům líbilo a že opouštěli dělnický dům spokojení.

Vám, kteří jste se zmíněné akce nezúčastnili, přinášíme alespoň pro ilustraci několik fotografií z akce.

Marie Kolářová

